



Z OBSAHU

Tenis na olympijských hrách (1.)	(6–11)
Ostra Group Open	(12–13)
Můj příběh: Jannick Sinner	(14–16)
Příloha: Fiftýn plus	(I–XXIV)
Zajímavosti ze světa	(17–19)
I. ČLTK Prague Open	(20–21)
RPM Junior Říčany Open	(22–23)
Daniel Vacek	(24–25)
Stalo se před 50 lety (Evonne Goolagongová)	(26)
Za oponou	(28–29)
Trenér: Jaroslav Jandus	(30)
Dialog s Barborou Strýcovou	(31–32)

Uzávěrka tohoto čísla byla 27. 5. 2021

Na titulu: STEFANOS TSITSIPAS patří k největším favoritům letošního French Open



32. ročník, červen 2021

vydává T/Production, spol. s r. o.

tel.: 241 442 398, e-mail: burians@volny.cz

Šéfredaktor Ing. František Kreuz, vedoucí redaktor Mgr. Stanislav Burian. Grafická úprava Studio Franklin, Praha 2. Tisk: Hart Press, s. r. o., Otrokovice. Podávání novinových zásilek povoleno Ředitelstvím poštovní přepravy Praha, č.j. 1646/94 ze dne 25. 7. 1994 a Ředitelstvím pošt Praha, č.j. NP 224/94 ze dne 2. 2. 1994. Podávání novinových zásilek povoleno Českou poštou, s. p., ZSeČ Ústí n. L. ze dne 21. 1. 1998 pod č.j. P-322/98.

Časopis registrován u Ministerstva kultury ČR pod evidenčním č. MK ČR E 5153.

Příjem inzerce: T/Production

tel.: 241 442 398, e-mail: burians@volny.cz.

Objednávky a předplatné i pro Slovensko přijímá

Digital-ICT, s.r.o.,

P. O. Box 72

225 72 Praha 025

Telefon – Call centrum: 234 092 851, 840 30 60 90

predplatne@predplatne.cz

www.predplatne.cz

Objednávky a předplatné pro SR přijímá také

T/Production, Hudečkova 10, 140 00 Praha 4

tel.: 241 442 398

e-mail: burians@volny.cz

Cena výtisku 45,- Kč, pro předplatitele 33,- Kč

F 5153-ISSN 0862-6766

Je nám mnohdy smutno na duši, máme pocit, že nás okolí čím dál méně potřebuje, jsme až neviditelní, a přitom hodně chceme, aby bylo všechno jako dřív. Nechceme si připustit, že to nikdy tak nebude, nuceně žijeme v covidových kulisách, indexy rozvolnění nám říkají – co můžeme a třeba ještě někdy budeme moci. Svět se až surově chová k našim láskám, z minula zavedeným životním receptům, neuznává je, tváří se, že o nich neví. A máme pak vůbec v covidovém bludišti odvalu, položit si otázku, co musíme překonat, abychom znovu milovali svůj tenis?

Hrát načerno v hale a nebát se, že nás zavistivý rádooby přítel práskne? Jet na turnaj a připravit se na bublinové starosti? Shánět očkování a s nikým se nebavit? Šatny zavřené a na teplou sprchnu zapomeňte. Poslat dítě na turnaj? Vráti se zdravé? Nepočkáme, až to bude zase normální jako dřív? Pít tam někde kávu z termosky a vybalit si z ubrousku svačinu? A předstírat, jak nám vůbec nevadí, že náš kluk či holka prohráli v prvním kole a budeme dlouhé hodiny čekat na debla?

Přiznejme, dlouhé covidové měsíce nám z hlavy vymazaly pocity vítězné radosti, na druhé straně až úlisně nabídly podbízivou pravdu, že se bez tenisové dřiny můžeme my, i naše děti obejít. Že ji už prostě nepotřebujeme!

Přitom dnes si už ani nevzpomeneme, že český tenis byl v pandemii jasně první na světě, s odvahou zvedl hlavu a jak to jen bylo možné, nabídl turnaje, soutěže, sám ve své přirozenosti ukázal, že to prostě jde! Klaněly se nám respektované evropské federace, mluvilo se o českých anticovidových turnajových receptech, a když si Američané vybírali, kde udělají náhradní turnaj za kvalifikaci US Open, ukázali na Prahu. A co Češi? Falešníci a ti nepřející napřed z děr vystrkovali pátravě hlavy, pak vylezli, ale stejně neměli sílu nahlas říct, že Kaderka a spol. zahnali covid do kouta a hrálo se! Na odvážné zapomínáme, to umíme dokonale. Naopak, někteří zakuklenci spřádají v jedovatých kulisách hrátky s nesmyslnými pomluvami, jen aby se nemuselo ukázat, že jsou mezi námi lepší, odvážnější a – promiňte, pracovitější. Na práci, na tu se už vůbec v posledních letech nehraje – a připadalo mi zvláštní, když národní hokejový kouč dostal ze sebe po prvních klopýtnutích až dojemné poselství, že se musí víc makat, prostě – obléct se do montérek. Tohle tenistům, kteří si chtěli někdy v budoucnu otevřít dveře k úspěšné tenisové dřině, nikdo říkat nemusel...

Český tenis má i v odcházející covidové době stále hrdou tvář vzpurné ostražitosti, dobře ví, že ztráty mohou být nevratné, prospěšné investice do českých tenisových dětí se mohou ztratit. Navíc vezměme na vědomí smutnou pravdu, děti už nemají sport tolik rády jako dřív, počítač je snadnějším, a hlavně pohodlnějším kamarádem. Nakonec, proč chodit na tréninky, poslouchat trenéry a být smutný z porážek, když svět sociálních sítí

překotně nabízí barevnou a pohodlnou radost? Vstoupit do těchto světů je snadné, stačí jen zmáčknout puntík klávesnice. V době předcovidové děti poznávaly, že když chtěly něco dokázat, vždy to bolelo, učily se, jak složité je prohrávat. A bylo dobře, že zažily i tenisovou radost.

Stále více si připomínejme, že příští čas českého tenisu bude především o lidech, kteří stojí za tenisovými lajnami, o nadšených funkcionářích s dokonalými vizemi, o rodičích, bez kterých děti nemohou cestu k tenisu nejen najít, ale u něj i vydržet. Jen nadšené mámy a obětaví tátové dovedou sušit dětské slzy po prohrách, to víme všichni. Říkáme to dlouho, mnohdy to vyznívá jako donekonečna opakovaná posvátná litánie, ale je to pravda pravd.

A je tu ještě boj o přemýšlení neúnavných nadšenců, kteří věří, že se jim podaří dohnat ztráty z prázdných covidových měsíců, stejně jako o hledání cest, na kterou se má jejich dítě v blízcím se věku staršího žactva vydat. Ano, i tahle otázka musí padnout. Co takhle zapomenout na všechno, sny hodit do příkopu, zabouchnout tenisu dveře a věnovat se studiu? Nechat si tenis jen jako příjemnou kratochvíli a věřit, že vítězné zvolání z empajru – hra, sada, zápas dokonale za pár let nahradí vysokoškolský diplom v červených premiantských deskách? Hrát tenis tak, že se třeba mohou otevřít dveře ke studiu na americké univerzitě? I to je pro přemýšlivé rodiče cesta, a dobrá náhrada za to, že se nedostali ke grandslamovým ložím...

A pro ty, kteří chtějí pořád ještě snít, musíme udělat všechno, aby je v rozhodujících sezonách nepřemohly sociální sítě, nevtáhly do éterických smyšlených světů. Stejně do nich jednou foukne zdravý vítr, kulisy předstíraného štěstí a nesmyslných snů s vrzavým rámusem spadnou a už je nikdo, nikdy a nikde nepostaví. K naší radosti a pro naše čisté svědomí...

P. S. 1

Při jednom z covidových průzkumů více než 75 procent oslovených přiznalo, že během pandemie trpěla a skomírala jejich duše. Jen málo z nás si chce přiznat smutnou diagnózu, tiše našlapuje kolem nás – poraněné duševní zdraví...

P. S. 2

NASLOUCHAT SÁM SOBĚ! Naordinujme si tento lék, má pěknou krabičku! Nepotřebujeme na něj žádný recept, je bez doplatku, úplně zadarmo.

Jak se užívá? Stačí jednou denně.

franklin
TYPOGRAFICKÉ STUDIO

výroba tiskovin,
časopisů a katalogů
Náměstí Míru 820/9, Praha 2
tel.: 222 510 268



HART PRESS, spol. s r. o.

ř. T. Bati 1574, 765 02 Otrokovice

Tel.: +420 577 926 206-8

Fax: +420 577 925 662

Mobil: +420 737 259 370

E-mail: hartpress@hartpress.cz

Předplatné časopisu vám zajistí mimo subjektů uvedených v tiráži i redakce časopisu Tenis, tel.: 604 545 555, e-mail: smidaak@gmail.com a T/Production, s r. o., e-mail: s.burian@seznam.cz